

Возбуждено уголовное дело по факту нарушения теплоснабжения в селе Кусак Немецкого национального района



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по результатам проведенной доследственной проверки по сообщению о нарушении теплоснабжения в селе Кусак Немецкого национального района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не соответствующих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с 30 января по 2 февраля 2018 года в селе Кусак вследствие невыполнения теплоснабжающей организацией в необходимых объемах технического обслуживания, диагностирования и ремонта оборудования, произошли порывы трубопровода подающей магистральной тепловой сети. В результате тепловая энергия в течение длительного времени не поступала как в жилые дома, так и в социальные объекты.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Принимаются меры к восстановлению

теплоснабжения потребителей в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1202676/folder/folder/folder/873343>